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Novinky z obce přímo od starosty 

Vážení spoluobčané, sice se říká, že přijde březen, za kamna vlezem. Zatím 

to ale vypadá, že letos můžeme vylézt o něco dřív. Sníh odešel, sluníčko 

svítí a jaro se nezadržitelně blíží. Pojďme si tedy společně projít, co se 

v Perninku událo a na co se s příchodem teplejších dní chystáme. 

 

Plesová sezóna v Perninku 

Máme za sebou 13. reprezentační ples Perninku, a pokud mohu říct, tak 

se nám moc povedl. Od přátelské atmosféry, přes zkušené i nadšené 

tanečníky, po tombolu i doplňkový program. Tentokrát se jako překvapení 

večera představila umělkyně Volha Safronava, která tvoří pískovou 

animaci. Celý sál překvapila krásnými výjevy z Perninku, kousek její práce 

si můžete prohlédnout na fotce. Děkuji všem za pomoc na přípravách 

plesu, těším se na příští ročník! 
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Lyžníci bez lyží 

V Abertamech se po sedmnácté konal štafetový závod k výročí 117 let 

založení Spolku zimních sportů. Utkalo se celkem 10 štafet, letos nakonec 

bez sněhu a lyží, ale s kolečkem v ruce a nůší se sekerkou na zádech. Běželo 

se necelý kilometr, před cílem se zatloukal hřebík pomocí sekerky do špalku 

a předávala se štafeta dalšímu závodníkovi.  

Hlavnímu závodu dominovalo družstvo Horské služby Pernink, v těsném 

závěsu, se ztrátou 16 sekund, doběhly Horní Hamry a třetí pozici obsadili 

Perninští medvědi.  

Jako každý rok se v rámci akce konala i gurmánská ochutnávka jednotlivých 

týmů, tu letos se svými specialitami vyhráli Abertamští a dostali jako cenu 

pěknou vepřovou kýtu od Borise Hostýnka. Soutěž o nejrychleji 

„vdechnutý“ půllitr piva obhájil vítěz z minulého roku a v módní přehlídce 

naprosto uchvátila svými kreacemi a dobovým kostýmkem Viktorie 

Ovesná. Vítězům moc gratulujeme! 
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Jak to vypadá s Kolečkem? 

Momentálně sháníme peníze na první část výstavby – na horní parkoviště 

a malou budovu toalet. Podali jsme žádost do programu IROP , výzva 81 o 

dotaci  ve výši 12 milionů a nyní čekáme na vyjádření. Také jsem se sešel 

s hejtmanem Karlovarského kraje, Mgr. Petrem Kubisem, přímo u Kolečka 

a bavili jsme se o možné podpoře od kraje – čeká nás další schůzka, po které 

se dozvíme více. 

Pokračují opravy v kině? 

U různých zednických prací je potřeba mít teplotu nad nulou. Takže teď, 

když nám mrazy pominuly, můžeme opět začít s rekonstrukcí. Začneme se 

zednickými pracemi – omítky stěn, podhledy a zvukové izolace, poté 

vzduchotechnika. V rámci stavebních úprav zajistíme rekonstrukci 

sociálního zařízení. Letos bychom také chtěli dokončit odvodnění budovy 

kolem obvodu, to znamená, že i sklepení pod kinem. Opět jsme požádali o 

dotace z různých dotačních titulů Karlovarského kraje.  
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Jarní úklid  

S jarním sluncem přichází i jarní úklid. Chtěl bych všechny obyvatele 

Perninku poprosit, aby si uklidili kamínky ze silnice před svými 

nemovitostmi. Stačí štěrk smést na hromádku. Technický pracovník obce, 

pan Jaroslav Ducký, už začal s úklidem. O smetené hromádky se pak 

postará. Bylo by dobré případné nečistoty z hromádek co nejvíc odstranit, 

kamínky použijeme zase příští rok.  

Úleva na poplatky za odpady 

Rád bych opět vyhlásil možnost podat žádost o příspěvek na odpady – žádat 

mohou senioři, lidé sociálně slabí, se zdravotním postižením a 

samoživitelé s nízkými příjmy. Podmínkou je ale mít splněnou povinnost a 

zaplacené poplatky. Žádosti prosím doručte na podatelnu obce nejdéle do 

konce května. Vše pak vyhodnotím a následně budu informovat žadatele.  

Hromádky 

Čas na úklid sklepa a půdy se zase přiblížil, svoz objemného a 

nebezpečného odpadu z domácností se letos uskuteční 18. 4. 2026 od 

9.00 do 12.00 na stanovišti vedle Obecního úřadu.  

 

Váš starosta, Petr Groh 

 

 

V únoru se zastupitelstvo nekonalo, další proběhne 

16. 3. 2026 od 18:00 
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Co se děje v perninské škole? 

Poslední týdny byly ve škole poměrně náročné. Udála se spousta změn. 

Kvůli nespokojenosti s vedením školy oznámily odchod dvě 

zaměstnankyně – vychovatelka z družiny paní Hanka Schadeová k 13. 3. a 

učitelka ze školy paní Lucie Urbanová k 28. 2. Díky tomu se zvedla velká 

vlna nevole ze strany rodičů, kteří sepsali petici na odvolání ředitelky 

základní školy a její zástupkyně, ( účetní a pedagog). 

 

Situace tedy vyvrcholila rezignací ředitelky ZŠ a MŠ Pernink Mgr. Hany 

Dlouhé k 30.6.2026. Ta po skončení ve funkci, zůstane následně ve škole 

dále, ale již jen jako pedagog. Stejně tak podala výpověď účetní (pedagog) 

Mgr. Dagmar Šimková, ta zůstane ve škole do 22. 3. Post účetní jsem  

avizoval již na začátku  tohoto roku. Počínaje březnem bude účetnictví vést, 

administrovat, externí účetní firma, znalá hospodaření na školách.  

Plán do budoucna 

V nejbližší době budeme vyhlašovat konkurz na nového ředitele/ředitelku. 

Také byl zveřejněn inzerát na učitelku do mateřské školy. Další informace 

včas zveřejníme na obecním webu www.pernink.eu   

 

 

ZÁPIS do MŠ 

Zápis proběhne dne  9. 4. 2026 od 14.00    16.30 
 

Zákonný zástupce s sebou přinese občanský průkaz, rodný listí dítěte, 

popřípadě rozhodnutí soudu o svěření dítěte do péče. 
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Hledá se paní učitelka / pan učitel do 

mateřské školy 

Základní a mateřská škola Pernink hledá novou posilu do mateřské 

školy. 

Máte rádi děti, umíte rozdávat úsměvy a chcete pracovat v prostředí, kde 

má práce smysl? 

Pak možná hledáme právě VÁS. 

   Plný úvazek 

             Nástup od dubna 2026 

 

Požadavky: 

¶ vzdělání podle zákona 563/2004 sb. 

¶ trestní bezúhonnost 

¶ zdravotní způsobilost 

Podmínky: 

¶ plný úvazek 

¶ nástup od dubna 2026 

Kontakt: 

Mgr. Hana Dlouhá 

skolaper@seznam.cz 

+420 606 096 297 
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Březen přináší déšť i nižší viditelnost: Policie 

apeluje na chodce, aby nepodceňovali svou bezpečnost! 

 

S příchodem března a končící zimy se na silnicích stále častěji objevují déšť, 

mlhy a rychle se střídající světelné podmínky, které výrazně zhoršují 

viditelnost všech účastníků provozu. Policie proto upozorňuje chodce, aby při 

pohybu na komunikacích dbali na svou viditelnost a přizpůsobili tomu své 

chování i oblečení. „I krátká nepozornost nebo špatně zvolený oděv bez 

reflexních prvků může mít tragické následky. Chodec je v silničním provozu 

nejzranitelnějším účastníkem a řidič ho ve špatném počasí často spatří až na 

poslední chvíli,“ zdůrazňují preventisté. 
 

Viditelnost rozhoduje o životech                                                    

Za deště či šera se výrazně prodlužuje reakční doba řidiče. Chodec v tmavém 

oblečení je pro řidiče viditelný často až na vzdálenost několika metrů – v 

rychlosti běžné v obci na zastavení nestačí. Reflexní prvky mohou naopak 

viditelnost zvýšit až na 200 metrů, což řidiči umožní včas zpomalit nebo 

bezpečně zastavit. 
 

Aby reflexní materiál splnil svůj účel, je důležité: 

¶ Umístit reflexní prvek tak, aby byl viditelný ze všech stran. Ideální je na 

rukáv, zápěstí, kotník nebo batoh. 

¶ Nosit reflexní prvky na straně přivrácené k vozovce. 

¶ Volit spíše větší a pohyblivé reflexní doplňky (pásky, přívěsky), které 

lépe upoutají pozornost. 

¶ Kombinovat reflexní doplňky se světlým oblečením, pokud je to možné. 

 

Reflexní prvky nejsou nutné jen mimo obec. Déšť, šero nebo večerní hodiny 

zhoršují viditelnost i ve městech, kde mohou být chodci kvůli okolnímu 

osvětlení paradoxně „přehlédnuti“. 
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Na co by si měli chodci v březnu dát pozor? 

¶ Kluzké povrchy. Po dešti nebo roztátém sněhu může chodník i vozovka 

klouzat – chodec by neměl vstupovat na přechod bez rozhlédnutí a měl 

by mít možnost bezpečně dokončit přecházení. 

¶ Kapuce a deštníky omezující vidění. Často zakrývají výhled do stran – je 

nutné vědomě se rozhlédnout. 

¶ Zhoršená schopnost řidičů vidět chodce. Zamlžená skla, odraz světel na 

mokré vozovce i tma výrazně snižují schopnost rozeznat osobu na 

přechodu. 

¶ Nevhodné tmavé oblečení. V kombinaci s deštěm je chodec prakticky 

neviditelný. 
 

Preventivní rady pro bezpečný pohyb chodců 

¶ Buďte vidět – i ve městě používejte reflexní prvky. 

¶ Před vstupem na přechod se vždy rozhlédněte, i když máte přednost. 

¶ Nespěchejte na přechodu a nevstupujte těsně před jedoucí vozidlo. 

¶ Za deště počítejte s delší brzdnou dráhou vozidel. 

¶ Nepoužívejte mobilní telefon během přecházení. 

¶ Noste oblečení, které kontrastuje s okolím. 
 

kpt. Bc. Zuzana Churaňová 

krajská koordinátorka prevence kriminality 



10 

 

Pomoc zvířatům v nouzi   úspěšný rok 

2025 a spolupráce s obcí Pernink 

Rok 2025 byl pro odchytovou službu a záchrannou stanici Ostrovský 

Macík, z. s. dalším významným obdobím pomoci volně žijícím živočichům. 

Na území celého správního obvodu obce s rozšířenou působností (ORP) 

jsme v uplynulém roce řešili celkem 172 případů, kdy bylo nutné zajistit 

odborný odchyt, ošetření nebo záchranu zvířat v nouzi. 

Obec Pernink je malebná horská obec v okrese Karlovy Vary v Karlovarském 

kraji, ležící v údolí potoka Bílá Bystřice v nadmořské výšce přes 800 m. 

Pernink má bohatou historii sahající až do počátku 16. století a dnes je 

významným střediskem zimních i letních sportů, turistiky a rekreace.  

I v takto přírodně atraktivním prostředí se každý rok setkáváme se 

zraněnými či jinak ohroženými volně žijícími živočichy. Naše nonstop 

odchytová služba funguje 24 hodin denně, 7 dní v týdnu po celý rok a 

zajišťuje: 

¶ šetrný odchyt a bezpečný převoz volně žijících zvířat, 

¶ veterinární ošetření a odbornou rehabilitaci, 

¶ navrácení uzdravených jedinců zpět do přírody, 

¶ spolupráci s obcemi, úřady a složkami integrovaného záchranného 

systému. 

Jsme součástí Národní sítě záchranných stanic a dlouhodobě se věnujeme 

ochraně volně žijících živočichů v různých lokalitách včetně okolních lesů, 

horských luk a turisticky navštěvovaných oblastí. 
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Poděkování obci Pernink 

Rádi bychom srdečně poděkovali obci Pernink, jejímu zastupitelstvu i 

obyvatelům za vstřícnou spolupráci při řešení případů zvířat v nouzi. Vaše 

rychlá oznámení, porozumění důležitosti odborného zásahu a podpora 

naší činnosti mají skutečný dopad. Společná spolupráce zajišťuje, že 

zvířata mohou dostat pomoc včas a s maximální péčí. 

Právě dobrá komunikace mezi občany, místním úřadem a naší službou 

nám umožňuje efektivně pomáhat těm, kteří si sami pomoci nemohou. 

Kdy kontaktovat odchytovou službu 

Pokud naleznete zraněné, vyčerpané nebo ohrožené volně žijící zvíře na 

území Perninku či v jeho okolí, neváhejte: 

   Nonstop odchytová linka: 776 669 084 

    Odchytová služba a záchranná stanice Ostrovský Macík, z. s. 

      24/7 / 365 dní v roce 

Společně pomáháme chránit přírodu a její obyvatele   děkujeme, že v 

tom jedete s námi! 🐾  

Číslo transparentního účtu : 2401538126/2010 

Web: www.macik.websnadno.cz  

FB: https://www.facebook.com/ostrovskymacik  

Darovací SMS zprávy na číslo 87 777 ve tvaru: 

                                                                     DMS ZVIREVNOUZI MACIK 30  

                                                                     DMS ZVIREVNOUZI MACIK 60  

                                                                     DMS ZVIREVNOUZI MACIK 90  

                                                                     DMS ZVIREVNOUZI MACIK 190  

  

http://www.macik.websnadno.cz/
https://www.facebook.com/ostrovskymacik
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Inzerce 
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Kalendář akcí 

 

10. 3. 

19.00 
Ostrov 

Talk show Štěpána Javůrka   hosté Dáša Zázvůrková a Eduard 

Stehlík – T klub 

14. 3. 

10.00 
Nové Hamry Dětský maškarní   hotel Seifert 

14. 3. 

11.00 
Hřebečná Zabijačkové hodování u Maringotky  

14. 3. 

20.00 
Nejdek 

Charitativní maškarní ples – hraje JIH Band, disco – DJ Dan – 

KD Nejdek 

14. 3. 

20.00 
Nové Hamry Hasičský maškarní bál   hotel Seifert 

15. 3. 

15.00 
Ostrov Tři prasátka   divadlo Lokvar – DK 

17. 3. 

19.00 
Ostrov 

Tak já letím  Anna Polívková – divadelní představení – divadelní 

sál DK 

19. 3. 

9.00 
Ostrov Farmářské trhy – Mírové náměstí 

19. 3. 

17.00 
Jáchymov 

Karin Lednická – beseda a autogramiáda – autorka trilogie Šikmý 

kostel 

21. 3. 

20.00 
Jáchymov Josefská zábava – kavárna Incognito 

21. 3. 

20.00 
Ostrov Dance parade   DK 

27. 3. 

20.00 
Nejdek 

Dobytí severního pólu   Trnovská umělecká společnost – KD 

Nejdek – vstupenky.nejdek.cz 

27. 3.  

15.00 
Karlovy Vary 

Den hvězdáren a planetárií   Hvězdárna Františka Krejčího 

Karlovy Vary – otevřeno do 23.00 

29. 3. 

15.00 
Nejdek 

Průzkumníci v Austrálii   divadelní představení pro děti – kino 

Nejdek 
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